

Zpráva ověřovatele o ověření hodnotící zprávy o plnění programu Responsible care a připravenosti k obhajobě Responsible care.

Ověřovaná společnost: **Donauchem s.r.o., Za Žoskou 377, 288 02 Nymburk**

Účastníci ověření: Ing. Michal Dvořák (jednatel), Ing. Martina Kalmusová, Ing. Soňa Brabcová (oddělení kvality)

Ověřovatel: Ing. Vladimír Drozd, PhDr. Tomáš Kudrna

Datum ověření: 27.června 2024

Předložené materiály:

Certifikáty systémů řízení (ISO 9001, 14001, 45001, GMP+),

Výkazy RC 2021, 2023, žádost o logo RC

Sebehodnocení RC

Vize a cíle společnosti

Výroční zpráva za rok 2023

Webové stránky společnosti

Program ověření:

Přestavení společnosti Donauchem – Ing. Dvořák

Ověření sebehodnocení ve formátu Cefic Rejuvenation. ve všech kapitolách 1 až 6, korekce hodnocení.

Ověření a propojení předložené dokumentace na RC

Prohlídka skladu a provozu společnosti

Charakteristika společnosti:

DONAUCHEM je jeden z distributorů chemikálií zaměřených na střední Evropu.

Skupina Donauchem je zastoupena v Polsku, České republice, Rakousku, Slovensku, Maďarsku, Rumunsku a Srbsku.

Činnost společnosti je podpořena efektivním logistickým zázemím a vybavením od manipulace s tekutými chemikáliemi, napojení na železnici až po klimatizované sklady pro balené produkty. Zařízení pro jednoduchou výrobu, míchání a plnění zvyšuje tuto logistickou přidanou hodnotu.

Plnění programu RC:

Společnost se přihlásila do programu v roce 2012, poprvé obhájila užívání loga RC v roce 2013, v roce 2024 předstupuje před svou pátou obhajobu loga RC. Všechny podněty ke zlepšení uložené při posledním hodnocení RC byly splněny.

Zástupcem vedení pro Responsible Care je pan Ing. Michal Dvořák (jednatel), koordinátorem je pan Bohumil Habal vedoucí oddělení logistiky.

O Responsible Care byly rovněž informovány složky veřejné správy při osobním jednání jednatele společnosti s orgány obce Nymburk při kolaudaci nových objektů jako jsou sklady hořlavých kapalin I. a II. Tř. nebezpečnosti dle ČSN 65 02 01 včetně SHZ a zdroje požární vody.

U společnost je v pravidelných termínech kontrolován Krajským úřadem stav dle bezpečnostní zprávy dle zákona 224/2015 - Prevence závažných havárií.

Pro zlepšení bezpečnosti společnosti a zlepšení environmentální politiky byly vystavěny nové sklady hořlavých kapalin s kapacitou 400 m3 v přepravních obalech IBC, sudy.

Tyto sklady jsou vybaveny funkční požární signalizací a samočinným hasícím zařízením (SHZ) a automatickými požárními vraty.

SHZ má samostatnou zásobu vody z podzemního bazénu.

Společnost není zapojena do systému TRINS.

Sebehodnocení: Sebehodnocení Responsible Care bylo poprvé provedeno ve formátu Cefic Rejuwenation a bylo projednáno na poradě vedení společnosti.

V sebehodnocení byly diskutovány a vysvětleny tyto otázky: 2.36, 2.41, 2.42, 2.45, 2.46, 3.2, 6.11, 6.13 a 6.14. Korekce některých odpovědí bude provedena až v následujícím hodnotícím období.

Výsledné hodnocení je 84,01% průměrné skóre je 3,36.

GENERAL OUTCOME (CHAPTERS)

Data/results to visualize : My site only
Assessments : Self-assessment 2023-2024 D

Scores of the chapters

Total score	
Average : 3.36	84.01 % Number of reporting sites : 1
Partial scores per chapter	
Podniková kultura vedení	3.41
Ochrana lidí a životního prostředí	3.3
Posílení systémů řízení chemických látek	3.25
Působení na obchodní partnery	3.33
Zapojení zasíťovaných stran	3.66
Přispívání k udržitelnosti	3.3
Score minimum : 1	Score maximum : 4

KPI: Ve všech sledovaných ukazatelích výkonosti systému RC (KPI) nedošlo mezi roky 2021 a 2023 k výraznému snížení ani zvýšení sledovaných hodnot.

Závěr a doporučení

V průběhu doby od posledního hodnocení nedošlo v podniku k žádné mimořádné situaci či průmyslové havárii. Společnost Donauchem s.r.o. aplikuje a uplatňuje veškeré principy/ kapitoly Programu RC. Kontrola na místě ukázala, že se společnost neustále zlepšuje a že v tom bude pokračovat i v budoucnu.

Na základě dosažených a zdokumentovaných výsledků plnění programu RC doporučuji propůjčit společnosti Donauchem s.r.o. právo užívat logo programu RC na 4 roky, tedy do října roku 2028.

Doporučuji projednat formou přímého projednání hodnotitelskou skupinou RC.

V Praze dne 06.08.2024

Ing. Vladimír Drozd
Ověřovatel RC



PhDr. Tomáš Kudrna
Ověřovatel RC

